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Основные направления бюджетной и налоговой политики
городского округа Ступино Московской области
на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики городского округа Ступино Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов (далее – Основные направления) разработаны в соответствии с положениями статьи 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьи 6 Положения о бюджетном процессе в городском округе Ступино Московской области, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Ступино Московской области от 19.10.2017№ 28/3.
Целью разработки Основных направлений является определение условий и основных подходов к формированию проекта бюджета городского округа Ступино Московской области на 2025-2027 годы, основных характеристик проекта бюджета. 
Формирование Основных направлений осуществлялось на основе прогноза социально-экономического развития городского округа Ступино Московской области на 2025-2027 годы, с учетом положений Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, приоритетных целей и задач национальных проектов, муниципальных программ.
Основными задачами бюджетной и налоговой политики являются:
- увеличение доходной базы бюджета городского округа Ступино Московской области;
- расширение налоговой базы по местным налогам, в том числе вовлечение в налоговый оборот незарегистрированных объектов недвижимого имущества;
- безусловное исполнение принятых социальных обязательств;
- поддержание достигнутого уровня заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы;
- развитие коммунальной, дорожно-транспортной, инженерной и социальной инфраструктуры;
- благоустройство общественных территорий, создание комфортной среды проживания;
- повышение открытости и прозрачности бюджетного процесса;
- поддержание умеренной долговой нагрузки на бюджет городского округа.
Основные направления налоговой политики городского округа Ступино Московской области на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов направлены на устойчивое социально-экономическое развитие городского округа и повышение предпринимательской и инвестиционной активности на территории городского округа Ступино Московской области.
Налоговая политика городского округа Ступино Московской области в 2025 году и плановом периоде ориентирована на сохранение и развитие собственных доходов на основе экономического роста и развития доходного потенциала с учетом базовой оценки доходного потенциала. Приоритетными направлениями налоговой политики городского округа в среднесрочной перспективе являются:
· реализация мероприятий, направленных на усиление мер по укреплению налоговой дисциплины налогоплательщиков, сокращение недоимки по налогам и другим обязательным платежам в бюджет;
· выявление и постановка на налоговый учет организаций, осуществляющих деятельность на территории городского округа Ступино Московской области, но не зарегистрированных на территории городского округа Ступино Московской области; 
· вовлечение в налоговый оборот земельных участков, в отношении которых отсутствуют сведения о категории и видах разрешенного использования, а также объектов капитального строительства, на которые не оформлены правоустанавливающие документы;
· привлечение на территорию городского округа Ступино Московской области инвестиционных проектов, развитие новых производств, расширение числа рабочих мест; 
· проведение ежегодной оценки эффективности налоговых расходов городского округа Ступино Московской области.

Прогнозируемые объемы налоговых и неналоговых доходов бюджета городского округа Ступино Московской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов определены с учетом основных показателей развития экономики городского округа Ступино Московской области на 2025-2027 годы, данных главных администраторов доходов о прогнозе поступлений в соответствии с методиками прогнозирования доходов бюджета.
В расчетах учтены изменения налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации и законодательства Московской области на 2025-2027 годы.
При составлении проекта бюджета доходы формируются по нормативам отчислений, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации и Московской области.

Основные приоритеты расходов бюджета городского округа в 2025-2027 годах определены с учетом необходимости решения неотложных проблем экономического и социального развития.
[bookmark: _GoBack]Расходы бюджета городского округа Ступино на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов сформированы в рамках 19 муниципальных программ городского округа Ступино, а также по непрограммным направлениям деятельности органов местного самоуправления, и также ориентированы на достижение целей и задач 3 федеральных проектов «Вода России», «Педагоги и наставники», «Формирование комфортной городской среды». Программные расходы бюджета составят 98% в общем объеме расходов бюджета.
